# 举办红色诗词大会 传承中华文化经典

城市晚报白城讯 日前,白城市洮北 区新时代文明实践中心在白城新华书店 举办了以"铭记红色历史 传承传统文 化"为主题的红色历史诗词大会。

活动旨在通过红色诗词大会的形式 深人挖掘和传承红色文化,弘扬革命斗 争精神,激发新时代青年人的爱国热情, 同时提高人们的文化素养和审美能力, 增强对中华优秀传统文化的认同感和自 豪威。

活动中,朗诵者们激情澎湃,慷慨激昂,深情婉转,将红色历史诗词中的情感和力量展现得淋漓尽致,让每一首诗词都焕发出新的生命力。《红船从南湖启航》展现了伟人的壮志豪情和伟大抱负;《我用残损的手掌》描绘了红军战士不畏艰险、英勇无畏的英雄形象;《民族团结中国梦》则表达了对祖国的热爱与深情……一首首激昂的红色诗词,仿佛将人们带回到了那段波澜壮阔的革命岁月,让人们深刻感受到先辈们的坚定信念和英勇无畏。

随后,又进行了红色知识竞答,内容涵盖了中国共产党成立的背景、发展历



诗词七合扬导

程、重要事件、历史人物等多个方面。知识竞答采用抢答的形式,增加了互动性和趣味性,竞答中每位选手积极思考,踊跃答题,现场气氛轻松活跃。

本次诗词大会,不仅是一次文化的



夏日炎炎,瓜果飘香,镇赉县五棵树镇春雨葡萄采摘园迎来了丰收时刻。游客们闻香而至,在葡萄架下穿梭,精心挑选着自己喜欢的葡萄。

# 退役军人不顾危险 火场逆行显担当



陈伟,男, 哈尼族,1987 年11月生,中 共党员,云南 省红河哈尼

族彝族自治州河口农村商业银行客户经理。陈伟所在单位旁边的居民楼起火,他立马提起灭火器冲进火场救火,忍着因屋内爆炸导致的多处烧伤,冒着危险奋力灭火,直至明火被顺利扑灭后才被送往医院救治。2024年第一季度,陈伟荣登"中国好人榜"。

#### 火海的英勇战士

陈伟18岁入伍,2018年退役后,到 云南省红河州河口县农村商业银行工 作。2023年3月24日16时左右,陈伟 正在办公室办理业务,突然听到网点保 安焦急地喊:"不好了,对面居民楼是不 是起火了!"听到喊声,陈伟顿时心里一 紧,快速出门查看,只见离银行不足50 米远的一幢居民楼上空正腾起阵阵浓烟,并不时有火花溅出。看到浓烟滚滚,陈伟快速找到网点灭火器,拎起灭火器就往着火的民房跑去,找到失火地点后对准火源点进行喷射。

一瓶用完了赶快回网点取,这边的火喷灭了那边的又复燃起来,陈伟就这样来来回回跑了好几趟。3月末的河口,室外温度已达30多度,短短几分钟,洁白的工作服就被汗液浸透了,空气中飞舞的余灰也不时飘进眼睛,迷得人睁不开眼。就在这时,一声巨响,屋内的电器发生爆炸,长长的火舌从窗口往外吞吐了足足数米远,陈伟由于站位靠前第一个受到冲击。然而时间就是生命,他顾不得身上多处的烧伤,一心只想尽快扑灭火焰。"灭火器不够了,用新网点的消防栓!"陈伟和同事们砸开了新装修网点尚未投入使用的消防栓设施,齐心协

力铺设水带,打开闸阀,随着水流洒入,最终这场火灾在陈伟和同事们的奋力扑救下成功被扑灭。

#### 退役军人的担当

在危急时刻,陈伟展现了退役军人的果敢和担当,面对火情毫不退缩,凭借平时练就的过硬消防业务,妥善处置,有效保护了人民群众生命和财产安全。直到火被扑灭,陈伟才与同事相互搀扶返回工作网点。返回后,陈伟发现自己的眼睛火辣辣的疼、身体多处皮肤也感不适,同事这才发现他的面部、手臂、脖子等多处被烧伤。

水火无情,人间有爱。12年的军旅生涯铸就了陈伟不畏艰险、冲锋在前的精神品格,如今脱下军装的他依然保持着军人本色,在危急关头挺身而出、见义勇为,用行动保护人民群众的生命和财产安全。据中国文明网

白城市税务局第一税务分局:

# 为企业提供"定制性服务" 解决涉税疑难

城市晚报白城讯 日前,国家税务总局白城市税务局第一税务分局聚焦当地大企业发展涉税需求,组建专家团队,主动为企业提供"定制性服务",为企业解决涉税疑难,用优质的服务获得纳税人的肯定。

吉林梅花氨基酸有限责任公司已连续2年产值 突破80亿元,成为世界单体最大的赖氨酸生产基 地。前不久,国家税务总局白城市税务局第一税务 分局接到了来自吉林梅花氨基酸有限责任公司的 "紧急求助",称其公司通过招拍挂的方式购入了一 块工业用地,但由于对相关申报操作流程不够熟 悉,想在属期内完成契税和印花税的申报缴纳便成 了难题。在了解到相关情况后,第一税务分局专家 团队针对该企业涉税需求,第一时间制定出解决方 案,从材料准备、申报步骤到数据填报为该企业进 行了全方位的流程讲解,及时帮助该企业在属期内 完成了税源采集和审批手续。"每当碰到涉税难题, 总能及时得到专业的辅导和帮助……"吉林梅花氨 基酸有限责任公司财务总监于海岩由衷点赞道。

在企业发展过程中,第一税务分局立足于大企业服务和管理职能,基于大企业涉税事项复杂、个性化需求多样的特点,坚持"一企一策",精准帮助企业筛选适用税费政策,确保政策红利直达快享。

对税务部门提供的"定制性服务"深有感触的还有白城市富达棒材轧制有限公司。据悉,第一税务分局在了解到该企业的产能置换节能减排技术改造项目后,经研究分析,认定该企业购置的节能环保专用设备适用于企业所得税税额抵免优惠政策。同时,结合该企业的实际经营特点和涉税需求,将适用政策汇编成"税费优惠大礼包",为企业开展涉税辅导,得到了企业的高度认可。"礼包内容更是精准把握了我们的所需所求,便于我们及时快享税费优惠政策!"白城市富达棒材轧制有限公司财务负责人陶永恒说起此事,幸福满满。 高贞媛

## 开展防汛应急演练 筑牢汛期安全防线

城市晚报白城讯 为提升应急救援人员应对暴雨等气象灾害和汛期突发事件的应急处置能力,近日,通榆县开展了防汛应急演练。

演练模拟以该县在连续降雨后,树满街道幸福 社区一处地势低洼的平房区积水严重,人民群众生 命财产安全受到严重威胁为背景,采取上下联动、 各组同步、平行推进的方式,快速完成入户、转移、 救援,抢险、强排等工作,最大限度保证人民群众生 命财产安全。

演练中,街道、社区、城管、消防、医疗等相关单位接到应急指挥中心下达的命令后迅速启动应急预案。树满街道和幸福社区的工作人员首先深人积水严重的平房区进行走访、调查,并配合应急救援人员协助行动不便的群众紧急撤离,20分钟后58户125人被转移到安全场所;与此同时,县城管等部门的工作人员对辖区积水进行强排,尽快恢复生产生活秩序。

通过演练,进一步提升了应急救援人员的应急 处置能力和设备操作能力,确保在汛期危急时刻能 够有力保障人民群众的生命和财产安全。 李桂华

### 白城市洮北区长庆街道跃辉社区 全力打造"15分钟就业服务圈"

城市晚报白城讯 近年来,白城市洮北区长庆街道跃辉社区为促进辖区内居民充分就业,全力打造"15分钟就业服务圈",切实提升了基层就业服务

目前,跃辉社区已形成了社区"15分钟就业服务圈"总站牵头,辐射周边城尚成小区物业分站、馨园物业分站、鑫起物业分站共同开展工作的格局,实现了辖区内"15分钟就业服务圈"站点全覆盖。"15分钟就业服务圈"各站点通过辖区资源整合共享,把就业服务送到居民身边,助推辖区内高校毕业生、失业人员、退役军人、就业困难人员等重点群体实现就业创业,构建了常态化的"家门口"就业服务体系。

洮北区长庆街道跃辉社区相关负责人表示,他们将继续依托"15分钟就业服务圈"广泛筹集用工单位的招聘信息和求职者的求职需求,构建贯穿全程、辐射全域的基层就业服务,做实做好人民群众"家门口"的就业服务。 **洮宣**